

## DIPARTIMENTO DI FISICA

### RIUNIONE DI GIUNTA

10/12/2014 – h 12.00

Il giorno 10 dicembre 2014, alle ore 12.00, si è riunita la Giunta del Dipartimento di Fisica per discutere il seguente ODG:

1. Comunicazioni del Direttore
2. Approvazione del verbale della seduta del 13 ottobre 2014
3. Avvio procedura SUA-RD: costituzione di una Commissione per coadiuvare il Direttore in questo compito
4. Mappatura responsabili di laboratorio.
5. Varie ed eventuali

Sono presenti i proff. Casula, Colombo, Puddu, Saitta, De Falco, Mura, Ruggerone, i dott.ri Bosin, Carbonaro, Bernardini e Flore.

Sono assenti giustificati i proff. Burderi e D'Alesio.

E' assente il prof. Bongiovanni.

Verbalizza il Segr. Amm.vo dott.sa F. Marongiu

1. Comunicazioni del Direttore

Il Direttore illustra brevemente lo status dei lavori sulle infrastrutture dipartimentali e aggiorna la Giunta in merito ad alcuni incontri cui è stato convocato presso il Rettorato.

2. Approvazione del verbale della seduta del 13 ottobre 2014

Il verbale viene approvato alla unanimità.

3. Avvio procedura SUA-RD: costituzione di una Commissione per coadiuvare il Direttore in questo compito

Il Direttore illustra nel dettaglio la serie di adempimenti richiesti per la redazione della scheda SUA-RD dell'ANVUR, indicandone anche le scadenze temporali. Il Direttore fa anche presente il fatto che la Direzione per la Ricerca ha dato esplicita indicazione di istituire una Commissione dipartimentale che coadiuvi il Direttore nella stesura della scheda. Pertanto, il Direttore propone alla Giunta la costituzione di tale Commissione, suggerendo i nomi dei proff. L. Burderi, A. De Falco, M. Saba in rappresentanze dei tre macrosettori dell'Area Fisica e dalla dott.sa V. Fanti in rappresentanza della sotto-area di fisica applicata. Dopo breve discussione, la Giunta approva alla unanimità la proposta del Direttore, che si impegna a portarla a ratifica del Consiglio di Dipartimento alla prossima seduta dello stesso.

4. Mappatura responsabili di laboratorio.

Il Direttore illustra alla Giunta la situazione relativa alla prevenzione e sicurezza dei laboratori dipartimentali. In particolare, il Direttore sottolinea come il Documento di

Valutazione dei Rischi -redatto dal Servizio di Prevenzione e Sicurezza dell'Ateneo in data maggio 2011- richiede un aggiornamento per quanto riguarda l'attribuzione delle responsabilità dei singoli laboratori ai Docenti del Dipartimento. Pertanto, il Direttore propone alla Giunta di avviare una procedura di mappatura dei laboratori finalizzata ad aggiornare le corrispondenze laboratorio-Docente in modo che sia successivamente possibile procedere alle attribuzioni formali di responsabilità. La Giunta, dopo breve discussione, approva alla unanimità la proposta del Direttore, conferendogli mandato per la finalizzazione di questo procedimento.

5. Varie ed eventuali

Non ci sono varie ed eventuali

Non essendoci altro da discutere, la seduta è tolta alle ore 13:10

Il Verbalizzante



(Dott.sa F. Marongiu)



Il Direttore del Dipartimento



(Prof. Luciano Colombo)